



天气预报

周日降温

记者从聊城市气象台了解到,6日夜间至7日白天,聊城市有一股冷空气,受此影响,7日白天风力逐渐增大到4~5级,最高温度降为17℃。

市气象台专家介绍,5日、6日白天天气较好,气温回升,最高温度在20℃左右。6日夜间至7日白天,聊城市有一次大风降温天气,降温幅度在4℃左右,7日白天风力由3~4级增大到4~5级。

具体预报如下:5日,晴,5~21℃;6日,晴间多云,6~21℃;7日,多云,7~17℃。

(谢晓丽)

冬季将至
用电增加

连日来,聊城电网日最高负荷始终在170万千瓦左右,比去年同期高出不少。为确保冬季电网安全,聊城供电公司利用红外测温等手段对城区10千伏配电线路进行特殊巡视,消除安全隐患10余处。

同时,该公司对高危客户及客户配电箱进行安全隐患排查,发放用电安全隐患整改通知书30余份,责令其限期整改。加大对35千伏及以上输电线路的巡视力度,在同塔双回线路涂上不同的“彩色外衣”。

(徐凯 林锟 张召旭)



东升桥通行啦!

11月4日中午,放学的学生从东升桥上飞奔而下。据了解,东升桥改造完工,从5日起正式通行。

本报记者 邹俊美 摄

2011年度医保费开缴



资讯

2011年度,聊城市城镇居民医保费用开始缴纳,12月20日截止,2011年1月1日起享受城镇居民基本医疗保险待遇。

未成年人个人缴纳20元,属于重度残疾或低保对象的个人缴纳10元;老年人个人缴纳90元,属于

重度残疾或低保对象的个人缴纳50元;其他非从业居民个人缴纳140元。其余部分由各级政府财政补足,2011年度各级财政补助标准提高到每人每年120元。

首次参加居民医保的城镇居民可在12月31日前的现居住地或户籍所在地的医疗经办机构办理参保缴费手续。(刘彦朋)

女兵网报时间延至11月10日



招考招聘

4日,聊城市征兵办公室发布消息:根据国防部征兵办最新要求,今冬女兵网上报名时间再次延长,延至11月10日18时。

市征兵办公室负责人介绍,为保持女兵队伍合理的年龄结构、知识结构,网上报名

时间再次做了调整,今冬女兵征集网上报名时间延长至11月10日18时。今年报名对象是,参加普通高考且有分数可查的2010年普通高中应届毕业生及普通高等学校应届毕业生,重点征集普通高中应届毕业生。高中应届毕业生年龄17至19岁,高校应届毕业生22岁以内,并要求政治合格、身体健康,志愿服义务兵役。(刘彦朋)



开心换物

羚羊1300换小排量车

1、羚羊1300换小排量车

网友“絮”有羚羊1300汽车想换小排量车。

宝贝详情:羚羊1300为2004年车。

2、稳压器换同等价值物品

网友“我不叫这个名字”有一个稳压器,想换同等价值物品。

宝贝详情:稳压器为

长城牌,5000瓦,仅用了一个月,专门对付电压不稳。

3、瑞士手表换移动硬盘

网友“十梦破无痕”

有一块手表,想换移动硬盘。

宝贝详情:手表为斯沃琪牌的瑞士表,两面都是镂空的,今年夏天买的。(陈洋洋)

行风筒讯

阳谷县局整顿面粉生产企业

为维护市场秩序,保护消费者的合法权益,引导面粉生产企业加强自身计量管理,阳谷县质量技术监督局近期对全县面粉生产企业的定量包装商品进行了专项检查,经检查发现部分面粉生产企业配备的计量器具准确度较低,灌装设备准确度达不到要求,生产出的定量包装商品波动较大,有的没有使用计量检测工具,在用计量器具未按规定进行周期检定,导致量值失准,执法人员已在现场责令其停止使用,并督促其将计量器具送到计量检测部门进行了检定。(张青)

阳谷县局开展秋季加油机强检

为了认真开展质量月活动,确保辖区内各加油站使用的加油机在双节期间准确可靠地运行,保障消费者的合法权益,阳谷县质量技术监督局组织了以“计量在您身边”为主题的服务活动,活动内容包括血压计免费检测、维修和校准;人体秤免费检测、维修与校准;并对老百姓关心的定量包装计量等问题提供了技术咨询,服务贴近民生,惠及百姓,深受市民的欢迎。(张青)

阳谷县局开展计量惠民服务活动

政风行风建设是加强和改进新形势下质监系统

为促进社会各界对计量工作的关注和参与,进一步扩大计量工作的社会影响力,真正做到“计量惠民”;近日,阳谷县质监局开展了以“计量在您身边”为主题的服务活动,活动内容包括血压计免费检测、维修和校准;人体秤免费检测、维修与校准;并对老百姓关心的定量包装计量等问题提供了技术咨询,服务贴近民生,惠及百姓,深受市民的欢迎。(张青)

阳谷县质监局开展政风行风建设活动

政风行风建设是加强和改进新形势下质监系统

党风廉政建设的一项经常性工作,为顺利开展好此项活动,阳谷县质监局采取六项措施。

一是围绕行使行政审批、行政执法、队伍管理等权力,完善廉政承诺、述职述廉等制度,防范工作人员在履行岗位职责、行使行政权力过程中的廉政风险,最大限度地遏制和减少各类违纪违法案件;

二是把廉政文化建设纳入机关文明创建、效能建设和政风行风建设之中,通过宣传廉政典型、实行廉政承诺和进行警示教育等活动,增强机关工作人员廉洁从政意识;

三是进一步加强行政执法监督,严格执行法律、法规和行政自由裁量权,积极开展“和谐

执法,阳光办案”等活动;

四是进一步推进政务公开建设,积极推进一般事项公开向重点事项公开、结果公开向全过程公开“两个转变”,进一步提高政务公开的质量;

五是加强政务中心、质监窗口建设,规范工作流程,缩短办事时限,提高办事效率,切实做到窗口服务受理“零推诿”,服务方式“零距离”,服务质量“零差错”;

六是要加强对收费行为的全程监控,认真落实各项财务制度,严格依法理财,坚决纠正损害群众利益和部门形象的不正之风。(王福存)



人口与计生

莱屯镇计生文明执法见成效

在平县莱屯镇在推行依法行政方面,采取宣传计生法规、公布监督电话、查实信访案件等措施,使文明执法活动取得显著成效。

政务公开深化。通过政务公开栏、宣传车等方式将计生法规、社会抚养费征收标准、生育计划审批程序等向社会公布,加强政策透明度,信访案件查实、规范完

善信访工作程序,建立健全信访制度、限期结案制度,畅通信访渠道;及时查处对群众反映问题,监督检查有力。聘请人大代表、退休干部为依法行政监督员,半年召开一次听证会,听取意见,制定整改措施;每季度入户面对面与群众交流,密切干群关系。(李凤余 王天臣)

侯营镇“三进家”构建和谐计生

今年以来,东昌府区侯营镇不断创新活动载体,积极开展计生优质服务“三进家”活动,以满

足育龄群众需求积极构建和谐计生。一是婚育新风进家,该镇计生工作人员与村计

生专职人员定期进村入户,将宣传资料发放到户,使新型婚育文化知识家喻户晓。二是优质服务进家,为全镇育龄群众免费开展生殖健康检查,同时,采取计生服务站人员分片包村的方式,对使用

柳园办事处集中开展秋季计生服务活动

日前,东昌府区柳园街道办事处召开秋季计生集中服务活动调度会,对为期20天的集中服务活动作出部署,确保工作效果。

该办事处对开展秋季集中服务活动高度重视,三项措施保障活动落实。一是充分认识、分析本地人口计生工作形势,各级各部门针对实际情况,采取不同工作手段,以高度负责的态度把秋季集中服务活动做细、做实,扎实推进人口计生工

药具,产后术后及被查出患有妇科疾病妇女进行按时走访。三是致富技术进家,定期聘请农业技术人员向困难育龄群众提供种植、养殖等实用技术培训,帮助他们脱贫致富。(韩剑飞)

聊城市第三人民医院
血液净化、康复治疗楼已正式启用,给肾病、偏瘫患者带来福音。
联系电话:8380154 8380034
耳鼻喉科人工听骨植入术
治疗慢性中耳炎。
联系电话:8381243 8386745
13869596536
地址:聊城市卫育路62号